
 

 

令和４年度：第１回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和４年５月９日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和４年４月２８日（木）午後１時３０分～午後２時１０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穂苅委員 小林（ア）委員 五十嵐委員 髙島委員 大橋委員 河合委員 諸原委員  

塩澤委員 野沢委員 土田委員 矢沢委員 吉田委員 内藤委員 青柳委員 田中（久）

委員 古島委員 竹内委員 

以上２４名  

(欠席：旗本委員 田中（妥）委員 藤田委員 山城委員 山田委員 原委員) 

・事務局 

区長 副区長(地域総務課長) 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長 

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長 

西蒲区教育支援センター所長 市民協働課長補佐 同課職員 地域総務課長補佐２名 

同課係長 同課職員３名 

  ・傍聴者 １名（うち報道１名） 

 

◆次 第 

１．開会 

  ２．西蒲区長あいさつ 

３．執行部自己紹介 

４．議事 

 （１）各部会の状況について 

 （２）新潟市総合計画審議会への委員推薦について 

 （３）区ビジョン基本方針について 

５．報告 

（１） 令和４年度 西蒲区主要事業（予算）について 

（２） 新潟市自治協議会運営指針の改正について 

６．その他 

７．閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）各部会の状況について 

○まちづくり・産業部会長より令和４年度提案事業の進捗状況について報告がありました。 



 

 

議事（２）新潟市総合計画審議会への委員推薦について 

○新潟市総合計画審議会の概要及び委員の推薦について、事務局から説明がありました。 

○協議の結果、西蒲区自治協議会からは長井委員を推薦することとなりました。 

 

議事（３）区ビジョン基本方針について 

 ○区ビジョン基本方針の修正事項について事務局から説明がありました。 

 〇協議の結果、案のとおり了承されました。 

  

報告（１）令和４年度西蒲区主要事業（予算）について 

 ○令和４年度の西蒲区当初予算及び主要事業予算の概要について、事務局から説明がありま

した。 

 

報告（２）新潟市自治協議会運営指針の改正について 

 〇新潟市自治協議会運営指針の改正内容について、事務局から説明がありました。 

 

その他 

◇令和４年度市長とすまいるトークの開催について 

〇令和４年４月３０日（土）開催の令和４年度市長とすまいるトークについて、事務局から 

説明がありました。 

 

◇にしかん観光周遊ぐる～んバスについて 

 〇にしかん観光周遊ぐる～んバス概要について事務局から説明がありました。 

 

◆会議資料 

資料  １：各部会の状況について 

資料２－１：新潟市総合計画審議会委員の推薦について 

資料２―２：新潟市総合計画審議会の設置について 

資料２－３：次期総合計画 構成と基本的考え方 

資料  ３：区ビジョン基本方針（案） 

資料  ４：令和４年度 西蒲区関連の主な事業（予算）説明書 

資料  ５：新潟市自治協議会運営指針 新旧対照表 

 

◆次回開催 

○日時：令和４年５月２６日（木）午後から 

○場所：岩室地区公民館  

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


